

## **Dodatek č. 16**

### **rozvrhu práce Okresního soudu v Ústí nad Labem pro rok 2015**

Rozvrh práce Okresního soudu v Ústí nad Labem ze dne 15. 12. 2014, Spr 1375/2014, ve znění dodatků č. 1 – 15 se mění a doplňuje takto:

#### **Trestní oddělení**

V části „Poznámka k úseku trestnímu, bod III. Přípravné řízení – dosažitelnost“ se doplňuje následující ustanovení:

Návrh na vzetí do vazby v pracovní den po pracovní době převezme soudce hlavní služby, případně (po dohodě) soudce se specializací pro přípravné řízení. Tuto věc projedná a rozhodne soudce se specializací pro přípravné řízení.

Pokud návrh na vzetí do vazby napadne v den pracovního klidu, který předchází dni pracovnímu, projedná věc soudce hlavní služby, je-li tento návrh podán do 16.00 hodin; je-li podán později, projedná a rozhodne věc soudce se specializací pro přípravné řízení.

Návrh podaný v pracovní den předcházející dni pracovního klidu projedná a rozhodne soudce se specializací pro přípravné řízení tehdy, je-li tento návrh podán do 12.00 hodin. Je-li podán později, projedná a rozhodne věc soudce hlavní služby.

Princip zástupů se pro případ podání více návrhů, o nichž je nutno rozhodnout v zákonem stanovené lhůtě řídí zásadou, že soudce hlavní služby je v mimopracovní době zastupován trestním soudcem konajícím příslužbu; tohoto soudce zastupuje trestní soudce určený rozvrhem práce, případně další soudce v pořadí zde uvedeném.

Pokud by měl soudce hlavní služby rozhodnout o více návrzích na vzetí do vazby (tzn. o těch, které napadly v den pracovního klidu) a činil-li tak s ohledem na běh zákonných lhůt v pracovní den, je prvním zástupcem v pořadí soudce pro přípravné řízení, který má daný týden službu a dalším druhý soudce pro přípravné řízení. Pokud by tento byl zaneprázdněn neodkladnými úkony nebo pokud by ani tento počet zástupů k rozhodnutí o více návrzích nepostačoval, je dalším zástupcem v pořadí soudce konajícím příslužbu; dalšími zástupci v pořadí jsou trestní soudci určení rozvrhem práce.

V Ústí nad Labem dne 4. prosince 2015

**JUDr. Lubomír Hrbek**  
předseda okresního soudu